[image: image1.png]1.9. AmnauTyga pesynsTupylowero koneGaHus, nonyyatowerocs npu
CNOXEHUM ABYX OAVHAKOBO HaNpPaBNEHHbIX raph OHUUECKUX
koneGaHWil 0OAMHAKOBOI YacTOTbI, 0GnajaloLKUX pasHOCTLIO thas

60°, paBHa 6 cM. ONpeaenuTs aMnMTYAY BTOpOro konebaHus,
ecrm A, = 5¢cm.








Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

























